
Seria 2 zada« domowych z Matematyki II

1. ! Dane s¡ nast¦puj¡ce wektory:21
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 .

Znale¹¢:
a) Wektor jednostkowy prostopadªy do pierwszego z podanych wek-
torów i le»¡cy w pªaszczy¹nie wyznaczonej przez podane wektory.
b) Wszystkie wektory jednostkowe prostopadªe do obu podanych wek-
torów.

2. ! Dla jakich warto±ci parametrów α, β prosta
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3. Dane s¡ nast¦puj¡ce wektory:11
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a) Sprawd¹, czy wektory te s¡ liniowo niezale»ne.
b) Sprawd¹, czy w±ród tych wekorów jest jaka± para wektorów ortogo-
nalnych.
c) Je±li to jest mo»liwe, skonstruuj baz¦ ortonormaln¡ posªuguj¡c si¦
danymi wektorami i metod¡ ortogonalizacji Grama-Schmidta.
d) Znajd¹ dªugo±ci danych wektorów.
e) Policz obj¦to±¢ równolegªo±cianu rozpi¦tego na podanych trzech wek-
torach.
f) Policz pole równolegªoboku rozpi¦tego na pierwszych dwóch z po-
danych trzech wektorów.

4. Znale¹¢ jak¡± baz¦ ortonormaln¡ w przestrzeni rozpi¦tej przez wektory
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5. Dane s¡ wektory: 21
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 .

Znale¹¢ wektor jednostkowy ~a, dla którego obj¦to±¢ równolegªo±cianu
rozpi¦tego na ~a i dwóch podanych wektorach jest najwi¦ksza.

Odpowiedzi:
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Zad. 2: α− β = 2.
Zad. 3:
a) Tak, b) Nie,
c) Na przykªad:
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